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ΑΣΚΗΣΕΙΣ  2ου  ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 

1. Να συμπληρώσετε κατάλληλα τον παρακάτω πίνακα: 

Q Δt i 

3,2C 20s ; 

; 2min 8mA 

400μC ; 0,2mA 

 

ΛΥΣΗ 
 

Μετατρέπουμε πρώτα όλες τις μονάδες μέτρησης στο SI (Διεθνές Σύστημα Μονάδων) 
 

t = 2 min = 260 = 120 sec                                    q = 400μC = 40010-6 C = 410-4 C 

I = 8mA = 810-3 A                                                   I = 0,2 mA = 0,210-3 A = 210-4 A 
 

Aπό τη σχέση :     Ι = 
𝐪

𝐭
      I = 

𝟑,𝟐𝑪

𝟐𝟎𝒔
   I = 0,16 A 

 

Aπό τη σχέση :     Ι = 
𝐪

𝐭
      q = It   q = 810-3  120   q = 96010-3   q = 0,96 C 

 

Aπό τη σχέση :     Ι = 
𝐪

𝐭
      t = 

𝐪

𝐈
    t = 

𝟒𝟏𝟎−𝟒 𝐂

𝟐𝟏𝟎−𝟒 𝐀
   t = 2sec 
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                                                                          I          t 
                                          Ι = 

𝐪

𝐭
                                             t = 

𝐪

𝐈
    

                                      

Q Δt i 

3,2C 20s 0,16 A 

0,96 C 2min 8mA 

400μC 2sec 0,2mA 
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